MONTAGEANLEITUNG BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG EINSEITIG TRANSPARENT  1/04

BWA bausystem®

Montageanleitung Nr. 3
Fahrraduberdachung, einseitig
Dach Wellplatten lichtdurchléassig

A Rohr Stiitzen und Rohr Dach
A1 Bauteile geméaB separater Stlckliste auf Vollstandigkeit prifen.
A2  Je 2 Stitzen mit einem Flacheisen 90/12 mm locker
verschrauben.
> HV-Schrauben: M12 x 40. DiagonalmaBe Uberpriifen!
Flacheisen mussen auf3en angebracht werden! Siehe Detail 1.
B A3 Die H-férmigen Stutzelemente im Achsabstand von 4,80 m
aufstellen.
An die Kopflaschen der Stitzen werden die vorgebogenen
Dachrohre locker miteinander verschraubt.
> HV-Schrauben M16 x 60
A4 Die Flacheisen der Dachrohre missen auBen an die
Stitzenlaschen angeschraubt werden!
Siehe Detail 2.

B Rohr Pfetten

B1 4 Rohrpfetten mit gequetschten Enden mit den Dachrohren
verschrauben. Der groBere DachUberstand zeigt nach vorne.
> Zylinderkopfschrauben M10 x 80

(] Rohr Rand, Ausrichten, Anziehen, Verbundanker

C1 Die 2 vorgebogenen Randrohre mittels Zylinderkopf-
schrauben und dazwischen einzulegenden DistanzhUlsen locker
mit den Rohrpfetten verschrauben. DistanzhUlsen aus Edelstahl,

C — AuBendurchmesser 17 mm, Hohe 10 mm. Siehe Detail 3.

: : > Zylinderkopfschrauben: M10 x 50

‘ ‘ C2  stiitzen mit Wasserwaage ausrichten Uber die Diagonalen priifen.
Hbhe StutzenflBe bei ungleichen Fundamenthdhen mittels
Metallplatten ausgleichen.

C3  Stiitzen durch mitgelieferte Verbundanker mit groBer
Unterlagsscheibe Durchmesser 55 mm auf die Fundamente
montieren, dabei Aushartezeiten beachten! Siehe Detail 12.

C4  Hv-Schrauben mit Drehmomentschiiissel nach Angaben gemaB
Detail 1 und 2 anziehen.

C5  Dicke Unterlagsscheiben beidseitig verwenden!

D Dachplatten lichtdurchlassig

D1 Richtige Lange der Dachplatten (3 Langen: Einzeleinheit,
Grundeinheit, Anbaueinheit) nehmen.
> Siehe Ansichten Seite 3.2 oben.

D2 Dachplatten von vorne beginnend auflegen: 1. Wellplatte muss

D um 180° gedreht werden, damit der Randabschluss vorne und

hinten richtig erfolgt.

D3 Wellplatten Uberlappen gemaR Detail 4. 2. Wellplatte
zurlickgeschnitten.

letzte Platte D4  Fur die Befestigung der Wellplatten mit Bohrbefestiger

Richtschnur spannen, um das Treffen der Rohrpfetten zu

2. Platte sichern.

D5 Die Bohrbefestiger M6,3x110 mit Dichtscheibe im Wellenberg

befestigen, Abstéande Befestigung. Siehe Detail 4.
1. Platte Bohrdurchmesser in Wellplatte: 13mm.

gedreht montieren
E  Dachentwéasserung

E1  Rinnenhaken an den Wellplatten mit Konterstlick gemaRi
Detail 5 und 10 befestigen.
> Schrauben: M6 x 25 mit Dichtscheibe oben

E2  Rinne ohne Gefille einsetzen. Gegengefille vermeiden.

E3  Rinne mit Einhangekessel und Reduzierstlick versehen.
Zuvor mit Blechschere quadratischen Ausschnitt in Rinne
schneiden und mit Wasserpumpenzange verbordeln.

Lage gemaB Detail 11.

vorne B4 Falirohr mit Rohrschellen mit Abstanden gemaR Detail 12 an
Stitzen befestigen. Bei oberirdischer Entwasserung
Aufsatzspeier an Fallrohr aufsetzen und mit Schneidschraube

E5 befestigen.

Bei unterirdischer Entwéasserung Rohrkappe gemasi Detail
12 auf Fallrohr schieben.

hinten

BWA bausystem® Modell und Marke international geschiitzt Seite 3.1

© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



MONTAGEANLEITUNG BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG EINSEITIG TRANSPARENT

495cm 475cm
| 480 | 480
Grundeinheit Anbaueinheit
516cm
—_ ~  Option:
Fur Fahrradparker KIMON
+ |
Wﬁ% > mind. 114cm
| 155 | 480
Seitenansicht Einzeleinheit
g ; % AuBen @
Anzugmoment Anzugmoment Detail 3
100 Nm 250 Nm
Detail 1 Detail 2
Dicke Unterlagscheiben (HV-Schrauben) auf beiden Seiten verwenden!
Befestigung Wellplatten auf Pfette im Wellenberg
15. 13. 11.10. 9. 7. 6. 4. 2. Wellenberg
WI T T T ﬁ T T i
Uberlappung:‘ﬁ 1 Welle 1 Welle ‘M
Detail 4
Befestigung Dachrinnenhaken im Wellenberg
14. 11. 8. 5. 2. Wellenberg
0 I I 1T » =
Detail 5
© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® BayerwaldstraBe 23 . 81737 Miinchen info@gronard.de

Telefon 089. 670 10 15

www.gronard.de




MONTAGEANLEITUNG BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG EINSEITIG TRANSPARENT  3/04

BWA bausystem®

Konterstuick Montageanleitung Nr. 3
Fahrraduberdachung, einseitig
Dach Wellplatten lichtdurchléassig

Optionen
E

F Option: Wande aus Lochblech

F1  Winkeleisen fur Befestigung Riickwande geméal Detail 6
einsetzen.
> HV-Schrauben: M12 x 40

F2 6 Ruckwande an Winkeleisen befestigen, unten mit
Distanzhtilse Hohe 17 mm.
> Schrauben: M10 x 40 unten, M10 x 30 oben

F3  Seitenwande direkt mit Distanzhtilsen Lange 25mm an Stiitzen
befestigen.
> Schrauben: M10 x 100

25cm 10cm G  Option: Winde aus Holzlamellen

G1  Winkeleisen fur Befestigung Rickwande gemal Detail 7
einsetzen.
> HV-Schrauben: M12 x 40

G2 4 Ruckwande einsetzen und ausrichten.

G3  Holzpfosten vorbohren D 6mm flr Verschraubung an
Winkeleisen M8 x 50

— Rinne G4 Je 2 Seitenwande direkt mit Distanzhilsen an Stiitzen

befestigen.
oo > Schrauben: M10 x 170 mit Unterlagsscheiben Durchmesser
Einhange- 30 mm an Holz.
kessel Achtung: Oberes und unteres Element!

Detail 10

H Option: Wande aus Glas

\Reduzier— H1  Winkeleisen fiir Befestigung Riickwande gemaB Detail 8.
stlick H2 Edelstahl-Glashalter zuerst mit Glas verschrauben.

H3 Glas einsetzen und mit Unterkonstruktion verschrauben.

40cm

\
|
\
\
J Py 1 Option: Beleuchtung
. bl Rohrleuchte Typ Bern Lé&nge 1722 mm inklusive Leuchtmittel
mittig an den mittleren zwei Pfetten mittels zwei Rohrschellen
‘ und Selbstbohrschrauben befestigen.
12 Kabelfihrung durch Elektriker. Empfehlung Kabel in Leerrohr
fUhren (Zubehor).

I

H
il

Detail 11

120cm

Erforderliches Montagewerkzeug
| - Schraubenschliissel SW 10 /13 /17 / 22 / 27
- Bohrmaschine
- Elektroschrauber
Aufsatzspeier - NuB-/Steckschlisselsatz
mit Schraube - Drehmomentschltssel bis 300 Nm
- Nietzange
- Blechschere
- Wasserpumpenzange
- Schlagbohrmaschine mit passendem Steinbohrer
- InbusschlUssel GroBe 6

J
|
i
|
|
|
|
|
|
|
|
| Rohrkappe - Bohrer fur Nieten
A
|
i
i
|
|
|
|
|
|
|

%

W
il

Scheibe

. Technische Anderungen vorbehalten. Stand 06/2006

Firmenstempel

Detail 12

© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



MONTAGEANLEITUNG BWA® BAUSYSTEM FAHRRADUBERDACHUNG EINSEITIG TRANSPARENT  4/04

FG

Befestigung Lochblech Befestigung Holzlamellen Befestigung Glas
< I R
& ) — i}
=] % ) | R —~c H [ aﬁmﬁ @ L
- E N
1B N — © ~
C |; & ~
o ] Q o
N N
- . L+ - ~
[ [¢
9| re .
O I e
C \: S
= o B
b N~ 5 * P— © <~
C e
- N
@“E@E i &) S Ce R g — H[@ﬁmﬁ S
= L] o
= Q = o
— [ ¢ =
™ h
| N
Distanzhtilse Edelstahl . N
Detail 6 Detail 7 Detail 8

Befestigung Leuchte an Pfetten

s o s —— 5

Detail 9

© Urheberrechtlich geschiitzt. Technische Anderungen vorbehalten.

GRONARD® . BayerwaldstraBe 23 . 81737 Minchen . info@gronard.de . Telefon 089. 6701015 . www.gronard.de



